



唐河县供电公司 优化营商环境 服务地方发展

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 王婷

10月15日,记者获悉,唐河县供电公司推行“五优”文明服务,深化“放管服”改革,构建“便民、提速、降本”服务新模式,提升供电服务水平,持续优化电力营商环境,全力服务地方发展。

该公司紧紧围绕县域经济和社会服务,用实际行动诠释“人民电业为人民”的企业宗旨,坚持以客户为中心,全面推进供电服务提质提效,用电报装实现业务线上“一网通办”、线下“只进一扇门”,简单业务“一次都不跑”、复杂业务“最多跑一次”。

推进各级电网协调发展,实施

“线路长”责任制,持续提升供电质量,供电可靠率达99.85%,客户用电电压合格率达99.99%,满足人民群众对电力的需求。

深入开展文明窗口、文明岗位创建活动,激励窗口工作人员规范服务行为,讲究文明礼仪,展示文明素养,做到服务受理“零推诿”、服务质量“零差错”、服务方式“零距离”、服务结果“零投诉”的“四零”服务承诺。

建立对外“一口负责”、对内“一办到底”服务机制,推广使用移动作业终端,搭建线上线下缴费服务平台,持续推进“放管服”业扩报装改革,压减流程环节。

建立24小时本地网格服务热

线,加强工单可控环节办理时限考核,深化和推广末端融合服务模式,强化各区域供电服务能力,按照“五个一”(一个用户报修、一张服务工单、一支抢修队伍、一次到达现场和一次完成故障处理)的标准化抢修要求,提升抢修服务水平。

优化调整配电网运行方式,合理安排综合检修计划,全面推广不停电作业,最大限度减少客户停电时间和次数,保障客户效益最大化。

努力践行新发展理念,积极参与蓝天保卫战,配合县政府开展环境污染防治,完成19个乡镇199家大气污染企业的停限电工作,持续推动营商环境大优化,全力服务地方经济和社会高质量发展。

桐柏法院 “金秋风暴”再起 雷霆执行不息

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 贾吉振

为做好“六稳”工作,落实“六保”任务,进一步优化营商环境,健全执行工作长效机制,10月14日凌晨,桐柏县法院开展“金秋风暴”集中执行行动。

行动伊始,桐柏县法院全体班子成员、各部门负责人参加了战前动员,助威执行干警。随着桐柏县法院党组书记、院长张辛一声令下,执行局40余名干警兵分四路,分乘11辆警车对县城以及周边乡镇开展集中执行。

行动中,省市8家新闻媒体记者、桐柏县4名人大代表、政协委员跟随执行一组干警,见证执行,助力执行攻坚,并通过南阳市中级人民法院“天平南阳”头条政务号对执行一组执行行动全网直播,引发12万网友围观。

截至当天上午10时,在4个小时的行动中,共拘传被执行人10人,强制搬迁房屋4套,返还热解锅炉生产设备一套。拘传到位金额23.29万元,结案15件,其中执行完毕9件。

相邻通道起纠纷 唐河法院 强制执行保通行

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 周仪达

2018年7月,郭某、乔某、刘某、邹某四申请人单元房的出行通道被刘某以有争议为由,将通道堵上,使其不能正常出入。

迫于无奈,四申请人诉至唐河县人民法院,法院审理后判决确认四申请人在该小区北楼后墙的唯一出路具有通行权,被申请人停止侵权,立即拆除或搬离四申请人共同的唯一出路通道的障碍物,不得阻止四申请人通行。上述法律文书生效后,被申请人未履行文书确定的义务,四申请人向本院申请强制执行。

案件受理后,为保证法律效果和社会效果的双赢,执行法官加大执行力度,多次勘验现场,并在该小区和周边及争议道路处张贴公告,要求被执行人刘某于2020年9月13日前立即履行判决确定的义务。

但到期后,被执行人刘某仍未履行。近日,唐河县法院执行局组织二十余名干警赶赴现场,兵分三路开展执行工作,一路做被执行人的思想工作,稳定其情绪;一路在现场组织人员对报废面包车予以搬离;另外一路则对路上的杂物进行清理。其间,执行干警和工人一起动手,经过两个多小时的清理,一条新路呈现出来。

“路通心宽,走着也就顺了。”看到如此场面,听到执行法官这样的话语,周围的邻居纷纷鼓掌对执行干警的辛苦表示感谢。一起极易引起矛盾激化的相邻权纠纷案在执行干警的不懈努力下画上了圆满的句号。

“龙门石窟国际书法名家邀请展”开展

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
实习生 张萌 通讯员 谢育健

10月13日上午,“黄河明珠——龙门石窟国际书法名家邀请展”暨“千年绝响——龙门书风学术讨论会”在洛阳龙门石窟举行。

本次展览由河南省文化和旅游厅、河南省文学艺术界联合会、洛阳市人民政府、中国书法出版传媒有限责任公司主办,由龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会等单位承办,邀请了120位中外书法名家,以黄河文化、石窟文化、河洛文化为主题泼墨挥毫,展示不同书法作品的

才思、韵味、格调和境界。

13日上午,嘉宾们参观了这些来自国内外当代名家的120余幅书法作品。13日下午,“千年绝响——龙门书风学术研讨会”举行。研讨会通过主旨演讲、分场对话、学术问答等形式,围绕“龙门书风”的成因与审美、渊源与流变;“龙门书风”与当代书法创作;“龙门书风”的美学价值及当代书法创作中的热点、焦点与难点问题等,进行集中而深入的探讨和交流。

据悉,龙门石窟被联合国教科文组织评价为“中国石刻艺术的最

高峰”,其中蕴含的造像、建筑、宗教、绘画、音乐、舞蹈、医药、服饰等文化艺术十分丰富。在书法方面,龙门石窟现存有历代碑刻题记有2800多品,30余万字碑刻资料,以“龙门二十品”为代表的众多书法精品,长久以来被中外书法家推崇。

作为龙门石窟申遗成功20年系列活动,“黄河明珠——龙门石窟国际书法名家邀请”在龙门石窟龙门古街会展中心(龙门石窟西北服务区)举行,展览时间从10月12日持续到11月12日,广大市民与游客可免费观看。



河洛教育风采

东方第四小学开展宣传教育 爱国之情融入学生心



东升一小开展 “争做新时代好队员”主题活动



□东方今报·猛犸新闻记者
郭帅

洛阳市涧西区东升一小日开展以“争做新时代好队员”——集结在星星火炬旗帜

下”主题队日系列活动。

一年级开展“队前教育第一课”。集中学习入队前的知识和少先队仪式为入队前做好一切准备工作。

各中队开展“我们在队旗下合个影”。队员们与星星火炬队旗合影,并通过照片评选出谁的精神状态更有朝气、谁的风貌更加阳光、谁的形象更有创意,让这个有意义的集体生日铭记在每一名队员心中。

